
 

 

Nivalan kulttuurikysely 2020  

Nivalan kaupunkikonsernin strategiaan päivitettiin kesäkuussa 2020 toimenpiteeksi 

kulttuurisuunnitelman laatiminen. Työ aloitettiin saman vuoden syksyllä työryhmän 

perustamisella ja kulttuurikyselyn toteuttamisella. Nivalan kaupungin kulttuuripalvelut 

vastaa suunnitelmatyön edistymisestä työryhmän johdolla.  

Kulttuurikysely toteutettiin 26.10-15.11.2020. Kyselyn vastausmäärä oli huimat 171 

vastausta, joista sähköisten vastausten osuus on 136 ja paperisten vastausten osuus 35. 

Seuraavassa on kooste kyselyn tuloksista. Tulokset tulevat näkymään vuonna 2021 

työstettävässä kulttuurisuunnitelmassa.  

 

Heidi Kangaskokko 

kulttuurituottaja,  

Nivalan kaupunki 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14 %

15 %

17 %

40 %

39 %

45 %

58 %

40 %

68 %

45 %

Muu

Kirjallisuustapahtumissa

Tanssitapahtumissa

Taidenäyttelyt

Perinnetapahtumat

Markkinat

Toritapahtumat

Teatteri

Musiikkitapahtumissa

Liikuntatapahtumissa

163 vastausta

2. Millaisissa tapahtumissa käyt?
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19%

40%
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53%

52%

39%

Muu

Tapakulttuuri

Yhteishenki

Esiintyjän näkeminen

Ihmisten tapaaminen

Kiinnostus taiteenlajiin

Kulttuurinnälkä

161 vastausta

3. Mikä kulttuuritapahtumissa vetää puoleensa?
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171 vastausta

1. Ikä



 

 

4. Miten tärkeänä koet, että omassa kunnassasi järjestetään kulttuuritapahtumia? 

 Vastausten keskiarvo 4,2/ 5 

      161 vastausta 

 

5. Tämänhetkinen kulttuuritarjonta, mikä siinä on hyvää, mitä puuttuu? 
 
 
 Keskimäärin tämänhetkinen kulttuuritarjonta on vastaajien mielestä hyvää, mutta lisää tapahtumia 

toivotaan ympäri vuoden, torille lisää käyttöä, enemmän konsertteja ja musiikkitapahtumia, 
teatteria sekä hieman uudistusta tapahtumiin. Nuorille toivotaan myös enemmän tapahtumia ja 
konsertteja. 

       169 vastausta 
 

 

 

 

12 %

41 %

23 %

38 %

31 %

34 %

57 %

44 %

21 %

Muu

Maalauksia rakennusten seinissä

Taidetta prosenttiperiaatteella

Ympäristötaidetta

Näyttelyitä

Perinnetoimintaa

Musiikkia

Teatteria

Tanssia

170 vastausta

6. Mitä seuraavista haluaisit nähdä Nivalassa enemmän?
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35 %
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17 %

20 %

8 %

78 %

Muu

Puskaradiosta

Sosiaalisen median kanavilta

Julisteesta ilmoitustauluilta

Tapahtumakalenterista

Nivalan kaupungin nettisivuilta

Jostain muusta lehdestä

Nivala-lehdestä

161 vastausta

7. Mistä olet saanut tiedon tapahtumista?



 

 

 

      162 vastausta 

 

9. Mille kohderyhmälle toivot lisää kulttuuritapahtumia? 

 

 Lapset/ lapsiperheet 32 % 

 Nuoret 21 % 

 Työikäiset/ aikuiset 31 % 

 Ikäihmiset 12 % 

 Kaikki 20 % 

 Esille nousi myös tarve järjestää nuorille aikuisille (18-30-vuotiaat) suunnattuja tapahtumia, tällä 

hetkellä on paljon Tuiskulan varassa, jonne kaikki eivät halua mennä.  

       162 vastausta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      168 vastausta 

53%37%

10%

8. Tiedotetaanko tapahtumista tarpeeksi?

Kyllä Ei Muu

49%

51%

10. Hyödynnetäänkö olemassa olevia tiloja tarpeeksi 
kattavasti tapahtumakäyttöön?

Kyllä Ei



 

11. Mitä kulttuurikäyttöön sopivia tiloja ei hyödynnetä tarpeeksi? 

 Yli kymmenen kertaa mainittiin: 

 Kerttula 10  

 Koulut 41 

 Nuorisoseura 16 

 Kirjasto 11 

 Tori 12 

      162 vastausta 

 

 

12. Millaisia kulttuurikäyttöön sopivia tiloja tulisi olla enemmän? 

 

 Eniten vastauksissa mainittiin Akustiikan kaltainen kulttuuritila, jossa nouseva katsomo, jota 

 voi hyödyntää moneen erilaiseen tapahtumaan. Toiseksi eniten mainittiin elokuvateatteri. 

      160 vastausta 

 

 

 

 

14. Millaisia virtuaalista kulttuuritarjontaa toivoisit tuotettavan Nivalasta? 

 Eniten toivottiin konsertteja, teatteria ja näyttelyitä Tillari-galleriasta ja museoista.  

      159 vastausta 

 

7 %

66 %

23 %

17 %

Muu

En ole hyödyntänyt virtuaalisia kulttuuripalveluita

Keskustelupaneeli N-Studio

Virtuaalikonsertit

165 vastausta

13. Mitä paikallisia virtuaalisia kulttuuripalveluita olet 
käyttänyt?



15. Mitä terveisiä haluat kulttuuritoimijoille lähettää? 

 Vastaajat toivottavat tsemppiä ja kiittelevät tähänastisesta, korona-ajan mentyä lisää 

 monipuolisia kulttuuritapahtumia ympäri Nivalan ja ympäri vuoden kaikki kohderyhmät 

 huomioiden. 

      112 vastausta 


